
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LAMPIRAN 



 

KATA PENGANTAR 

  

 Dalam rangka memenuhi syarat kelulusan Fakultas Psikologi Universitas 

Kristen Maranatha Bandung, salah satu syarat kelulusan yang harus dipenuhi 

adalah menyusun skripsi. Adapun judul skripsi ini adalah Kontribusi Determinan 

– Determinan terhadap intention untuk berhenti merokok secara total pada 

Mahasiswa  perokok aktif di Fakultas Psikologi Universitas ”X”, Bandung. 

 Sehubungan dengan hal tersebut, maka saudara dimohon kesediannya 

untuk meluangkan waktu mengisi kuesioner ini. Data yang akan diperoleh 

nantinya akan dipergunakan untuk penelitian ini. 

 Saudara diharapkan untuk mengisi kuesioner ini dengan sebenar-benarnya 

dan sejujur-jujurnya. Identitas dan kerahasiaan jawaban saudara akan dijaga.  

 Atas kesediaan dan bantuannya kami ucapkan terima kasih. 

         

       

 

 

 

        Hormat saya, 

 

 

                        Peneliti 

 



 

IDENTITAS 

Nama  (inisial) : 

Usia   :  

Jenis Kelamin  : 

Pendidikan  : 

 

PETUNJUK PENGISIAN 

 Pada halaman berikut ini terdapat sejumlah pertanyaan yang harus saudara 

jawab. Diakhir pertanyaan terdapat dua pilihan kata yang saling berlawanan. 

Diantara dua kata yang berlawanan tersebut terdapat suatu rentang penilaian yang 

terdiri dari tujuh kemungkinan jawaban. Kemungkinan jawaban tersebut adalah 

sebagai berikut : 

1 =  sangat : jika Saudara merasa kata di sebelah kiri tersebut sangat  sesuai  

    dengan diri Saudara 

2 =  cukup : jika Saudara merasa kata di sebelah kiri tersebut cukup sesuai  

                         dengan diri saudara 

3 =  agak  : jika Saudara merasa kata di sebelah kiri tersebut agak / sedikit  

                          sesuai dengan diri saudara 

4 = netral : jika Saudara merasa kata di sebelah kiri dan kanan tidak sesuai  

    dengan diri saudara/saudara ,erasa hal tersebut biasa-biasa saja 

5 =  agak : jika Saudara merasa kata di sebelah kanan tersebut agak / sedikit  

    sesuai dengan diri saudara 



 

6 =  cukup : jika Saudara merasa kata di sebelah kanan tersebut cukup sesuai  

    dengan diri saudara 

7 =  sangat : jika Saudara merasa kata di sebelah kanan tersebut sangat  sesuai  

    dengan diri Saudara 

 

 Perhatikan setiap pertanyaan dengan teliti dan lingkari angka yang sesuai 

dengan diri Saudara.  

Contoh : 

Melakukan olah raga setiap hari adalah hal yang ... 

baik : __1__:__2__:__3__:__4__:__5__:__6__:__7__: buruk 

 Jika Saudara berpikir bahwa olah raga setiap hari sangat baik, maka 

lingkarilah angka 1 seperti ini : 

Melakukan olah raga setiap hari adalah hal yang ... 

baik : __1__:__2__:__3__:__4__:__5__:__6__:__7__: buruk 

 Jika Saudara berpikir bahwa olah raga setiap hari cukup buruk, maka 

lingkarilah angka 6 seperti ini : 

baik : __1__:__2__:__3__:__4__:__5__:__6__:__7__: buruk 

 Jika Saudara berpikir bahwa olah raga setiap hari agak baik, maka lingkarilah 

angka 3 seperti ini : 

baik : __1__:__2__:__3__:__4__:__5__:__6__:__7__: buruk 

 



 

 Jika Saudara berpikir bahwa olah raga setiap hari tidak baik dan tidak buruk 

atau merupakan hal yang biasa-biasa saja, maka lingkarilah angka 4 seperti : 

baik : __1__:__2__:__3__:__4__:__5__:__6__:__7__: buruk 

 

Dalam menentukan pilihan jawaban, pastikan Saudara mengisi semua nomor dan 

tidak melingkari lebih dari 1 pilihan jawaban. 

Selamat Bekerja. 

 



 

Jawablah setiap pertanyaan di bawah ini dengan cara melingkari angka 

yang menurut Saudara paling menggambarkan diri Saudara. Beberapa pertanyaan 

tampak mirip, tapi pertanyaan-pertanyaan tersebut ditujukan pada topik-topik 

yang berbeda. Bacalah setiap pertanyaan dengan seksama 

 

1. Saya berencana untuk berhenti merokok secara total.... 

Sesuai dengan :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Tidak sesuai dengan 

diri saya                                                                           diri saya 

 

2. Bagi saya berhenti merokok secara total adalah hal yang.... 

Baik :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :   Buruk 

 

3. Orang tua saya berpikir bahwa.... 

Saya harus :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Saya tidak harus 

        Berhenti merokok secara total 

 

4. Bagi saya berhenti merokok secara total merupakan hal yang.... 

Mungkin untuk :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Tidak mungkin   

dilakukan            untuk dilakukan 

 

5. Saya ………. 

Akan :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Tidak akan  

Mencoba berhenti merokok secara total 

 

6. Berhenti merokok secara total adalah hal yang.... 

Menarik :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :   Membosankan 

 

7. Sebagian besar teman dikampus saya berpikir bahwa.... 

Saya harus :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Saya tidak harus 

        Berhenti merokok secara total 



 

8. Saya sendiri yang memutuskan untuk melakukan/tidak melakukan berhent 

merokok secara total 

Setuju :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Tidak  setuju 

 

9. Saya ………. 

Akan :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Tidak akan  

berusaha berhenti merokok secara total 

  

10. Bagi saya harus menahan diri untuk tidak merokok merupakan hal yang…. 

Penting :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :   Tidak penting 

 

11. Pacar saya berpikir bahwa….. 

Saya harus :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Saya tidak harus 

        Berhenti merokok secara total 

 

12. Bagi saya berhenti merokok merupakan hal yang …....... untuk dilakukan 

Mudah :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :   Sukar 

 

13. Saya berniat untuk berhenti merokok secara total …. 

Sesuai dengan :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Tidak sesuai  

dengan diri saya        dengan diri saya 

  

14. Bagi saya berhenti merokok secara total adalah hal yang… 

Menyenangkan :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :   Tidak menyenangkan 

 

15. Sahabat saya berpikir bahwa… 

Saya harus :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  Saya tidak harus 

        Berhenti merokok secara total 

 

16. Jika saya mau, saya yakin dapat berhenti merokok secara total …. 

Setuju :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :   Tidak setuju 



 

DATA PENUNJANG  

 Bacalah dengan seksama setiap pertanyaan di bawah ini kemudian 

jawablah pertanyaan tersebut dengan cara memberi tanda silang pada pilihan 

jawaban yang menurut saudara paling menggambarkan diri saudara. Pada 

beberapa pertanyaan saudara diminta untuk menuliskan jawaban saudara pada 

tempat yang telah tersedia. Isilah pertanyaan tersebut dengan lengkap dan jelas. 

 

1. Menurut saudara, informasi yang saudara ketahui tentang rokok ……….. 

a. banyak 

b. cukup 

c. sedikit 

 

2. Dari mana saja Saudara mendapatkan informasi tentang bahaya merokok ? 

(berikan nomor urut di sebelah pilihan jawaban dan jawaban boleh lebih 

dari satu) 

a. Media elektronik ( tv, internet, radio, dll) ( ..... ) 

b. Media cetak ( buku, koran, majalah, dll) ( ..... ) 

c. Orang tua     ( ..... ) 

d. Teman      ( ..... ) 

e. .................     (...... ) 

 

 

 



 

3. Apakah informasi tentang bahaya merokok yang saudara ketahui, 

mendorong saudara untuk berhenti merokok secara total ? 

a. Ya     b. Tidak 

4. Apakah lingkungan saudara mendorong saudara untuk berhenti merokok 

secara total? 

a. Ya 

b. Tidak 

  

5. Apakah situasi-situasi di bawah ini membuat saudara ingin merokok ? 

(jawaban boleh lebih dari satu) 

a. waktu kosong ketika sedang menunggu kuliah 

b. ketika sedang belajar 

c. ketika sedang berkumpul dengan teman-teman perokok 

d. ................................ 

 

6. Siapa orang-orang signifikan bagi saudara yang paling menuntut saudara 

untuk berhenti merokok secara total? (berikan nomor urut di sebelah 

jawaban dan jawaban boleh lebih dari satu) 

a. Orang tua ( ..... ) 

b. Sahabat ( ..... ) 

c. Pacar  ( ..... ) 

d. ................  ( ..... ) 

e. Tidak ada yang menuntut 



 

 

7. Berikan alasan, mengapa saudara ingin berhenti merokok secara total ? 

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

................................................................................................................ 

8. Situasi seperti apa yang dapat menghambat saudara untuk dapat berhenti 

merokok secara total ? 

- ............................................................................................................ 

- ............................................................................................................ 

- ............................................................................................................ 

9. Situasi seperti apa yang dapat mendukung saudara untuk dapat berhenti 

merokok secara total ? 

- ......................................................................................................... 

- ......................................................................................................... 

- ......................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

KARAKTERISTIK RESPONDEN 

Subjek Usia Jk Pendidikan Lama 

 merokok 

Konsumsi 

rokok/hari 

1 22 P Angkatan 2004 4 tahun 1-5 batang 

2 23 L Angkatan 2004 5 tahun 1-5 batang 

3 22 P Angkatan 2004 4 tahun 5-10 batang 

4 21 L Angkatan 2004 9 tahun 10-15 batang 

5 20 P Angkatan 2004 1 tahun 1-5 batang 

6 22 L Angkatan 2004 9 tahun 15 < … batang 

7 25 L Angkatan 2004 7 tahun 10 – 15 batang 

8 22 L Angkatan 2004 8 tahun 10-15 batang 

9 22 L Angkatan 2004 10 tahun 10-15 batang 

10 21 P Angkatan 2004 1,5 tahun 1-5 batang 

11 21 L Angkatan 2004 10 tahun 10-15 batang 

12 22 L Angkatan 2004 8 tahun 10-15 batang 

13 23 L Angkatan 2004 4 tahun 15 < … batang 

14 22 P Angkatan 2004 8 tahun 15 < … batang 

15 22 L Angkatan 2004 5 tahun 10-15 batang 

16 22 L Angkatan 2004 6 tahun 5-10 batang 

17 21 L Angkatan 2004 6 tahun 5- 10 batang 

18 21 L Angkatan 2005 6 tahun 10-15 batang 

19 20 L Angkatan 2005 6 tahun 5-10 batang 

20 21 L Angkatan 2005 8 tahun 5-10 batang 

21 21 L Angkatan 2005 6 tahun 15 < … batang 

22 20 L Angkatan 2005 4 tahun 10-15 batang 

23 24 L Angkatan 2005 4 tahun 15 < … batang 

24 21 L Angkatan 2005 3 tahun 5-10 batang 

25 20 L Angkatan 2005 7 tahun 5-10 batang 

26 22 L Angkatan 2005 6 tahun 15 < … batang 

27 20 P Angkatan 2005 7 tahun 15 <… batang 

28 20 L Angkatan 2005 8 tahun 5-10 batang 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29 20 P Angkatan 2005 4 tahun 1-5 batang 

30 20 L Angkatan 2005 2 tahun 10-15 batang 

31 20 L Angkatan 2005 3 tahun 5-10 batang 

32 20 L Angkatan 2005 5 tahun 10-15 batang 

33 21 L Angkatan 2005 8 tahun 15 < … batang 

34 21 L Angkatan 2005 3 tahun 10-15 batang 

35 20 L Angkatan 2006 1 tahun 1-5 batang 

36 19 P Angkatan 2006 5 tahun 10-15 batang 

37 20 P Angkatan 2006 5 tahun 10-15 batang 

38 21 L Angkatan 2006 4 tahun 5-10 batang 

39 20 L Angkatan 2006 5 tahun 5-10 batang 

40 19 L Angkatan 2006 4 tahun 1-5 batang 

41 21 P Angkatan 2006 2 tahun 1-5 batang 

42 20 L Angkatan 2006 8 tahun 15 < … batang 

43 19 P Angkatan 2007 4 tahun 10-15 batang 

44 19 P Angkatan 2007 4 tahun 5-10 batang 

45 20 L Angkatan 2007 5 tahun 1-5 batang 

46 18 L Angkatan 2007 4 tahun 15 < … batang 

47 19 P Angkatan 2007 4 tahun 10-15 batang 

48 18 L Angkatan 2007 2 tahun 1-5 batang 

49 20 L Angkatan 2007 3 tahun 15 < … batang 

50 20 L Angkatan 2007 3 tahun 5-10 batang 

51 19 L Angkatan 2007 2 tahun 1-5 batang 

52 25 L Angkatan 2007 11 tahun 15 < … batang 

53 19 P Angkatan 2007 3 tahun 5-10 batang 

54 20 L Angkatan 2007 3 tahun 1-5batang 

55 18 L Angkatan 2007 1 tahun 1-5 batang 

56 18 L Angkatan 2007 3 tahun 5-10 batang 

57 19 L Angkatan 2007 10 tahun 15 < … batang 

58 20 L Angkatan 2007 3 tahun 5-10 batang 

59 19 L Angkatan 2007 2 tahun 1-5 batang 

60 20 L Angkatan 2007 2 tahun 10-15 batang 



 

HASIL JAWABAN DATA PRIMER 

RESPONDEN 

 

Subjek ATB SN PBC INTENTION 
1 20 20 19 18 
2 21 24 21 25 
3 23 23 21 24 
4 9 15 7 8 
5 21 15 24 23 
6 16 25 16 14 
7 24 18 17 20 
8 12 23 18 21 
9 16 15 17 15 
10 24 9 18 23 
11 25 22 22 23 
12 28 25 22 25 
13 19 21 18 20 
14 28 22 20 28 
15 22 18 18 18 
16 27 19 24 24 
17 23 20 16 20 
18 19 21 21 23 
19 26 24 25 25 
20 23 23 23 24 
21 8 15 12 13 
22 23 14 20 13 
23 12 13 20 10 
24 28 16 28 28 
25 22 13 21 17 
26 20 21 17 23 
27 25 19 16 21 
28 21 18 17 24 
29 22 23 21 25 
30 27 21 25 22 
31 15 13 19 8 
32 15 17 22 19 
33 25 22 19 25 
34 18 17 23 17 



 

35 23 25 23 28 
36 17 16 16 20 
37 17 28 19 28 
38 21 19 17 18 
39 23 25 23 25
40 17 23 21 19 
41 11 7 9 10 
42 20 24 25 23 
43 28 25 27 26 
44 13 15 17 21 
45 28 26 26 24 
46 20 25 16 20 
47 14 7 11 15 
48 21 27 18 20
49 25 17 28 22 
50 22 24 22 24 
51 21 15 19 22 
52 18 13 21 15 
53 27 26 26 28 
54 19 22 19 20 
55 21 25 21 20 
56 11 18 13 10 
57 5 20 10 4
58 27 26 26 28 
59 27 26 26 28 
60 28 25 27 26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

HASIL PERHITUNGAN VALIDITAS DAN RELIABILITAS ALAT UKUR 

INTENTION DAN DETERMINAN-DETERMINANNYA 

 

A. Validitas Intention 

No Item Koefisien Keterangan 
1 0,872 Diterima 
5 0,862 Diterima 
9 0,847 Diterima
13 0,864 Diterima 

 

B.   Validitas Attitude Toward the Behavior 

No Item Koefisien Keterangan 
2 0,685 Diterima 
6 0,805 Diterima 
10 0,852 Diterima 
14 0,832 Diterima 

 

C.  Validitas Subjective Norms 

No Item Koefisien Keterangan 
3 0,538 Diterima 
7 0,809 Diterima 
11 0,602 Diterima 
15 0,865 Diterima 

 

D.   Validitas Perceived Behavioral Control 

No Item Koefisien Keterangan 
4 0,802 Diterima 
8 0,584 Diterima 
12 0,671 Diterima
16 0,743 Diterima 

 

Derajat Reliabilitas  

Alpha Cronbach = 0,907 
 



 

CROSSTABULATION ATTITUDE TOWARD THE BEHAVIOR, 

SUBJECTIVE NORMS DAN PERCEIVED BEHAVIORAL CONTROL 

 

Perceived behavioral 
control 

Attitude toward the 
behavior 

Total 

Positif Negatif 
Positif  20 9 29 

33,33% 15% 48,33% 
Negatif  8 23 31 

13,33% 38,33% 51,67% 
TOTAL 28 32 60 

  46,67% 53,33% 100% 
  

Tabel 6.1. Crosstabs Attitude Toward the Behavior dengan Perceived 

Behavioral Control 

 

Perceived behavioral 
control 

Subjective norms Total 

Positif Negatif 
Positif  21 8 29 

35% 13,33% 48,33% 
Negatif  10 21 31 

16,67% 35% 51,67% 
TOTAL 31 29 30 

  51,67% 48,33% 100% 
 
 

Tabel 6.2. Crosstabs Subjective Norms dengan Perceived Behavioral 

Control 

 



 

Subjective norms Attitude toward the 
behavior 

Total 

Positif Negatif 
Positif  18 13 31 

30% 21,67% 51,67% 
Negatif  10 19 29 

16,67% 31,67% 48,33% 
TOTAL 28 32 60 

  46,67% 53,33% 100% 
 

Tabel 6.3. Crosstabs Attitude Toward the Behavior dengan Subjective Norms 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CROSSTABULATION ATTITUDE TOWARD THE BEHAVIOR DENGAN 

DATA PENUNJANG 

 

ATB Banyaknya Informasi yang 
Diperoleh 

Total 

Banyak Cukup Sedikit 
 

Positif 21 6 1 28 
35% 10% 1,67% 46,67% 

Negatif 26 5 1 32 
43,33% 8,33% 1,67% 53,33% 

Total 47 11 2 60 
  78,33% 18,33% 3,33% 100% 

 
Tabel 7.1. Crosstabulation Attitude Toward the Behavior (ATB) dengan 

Banyaknya Informasi yang Diperoleh 

 

ATB Sumber Informasi Mengenai Bahaya Merokok Total 

Media 
Elektronik 

Media 
Cetak 

Orang 
tua 

Teman Lainnya  

Positif 14 8 3 2 1 28 
23,33% 13,33% 5% 3,33% 1,67% 46,67% 

Negatif 14 4 8 5 1 32 
23,33% 6,67% 13,33% 8,33% 1,67% 53,33% 

Total 28 12 11 7 2 60 
46,67% 20% 18,33 11,67 3,33% 100% 

 
Tabel 7.2. Crosstabs Attitude Toward the Behavior (ATB) dengan Sumber 

Informasi Mengenai Bahaya Merokok 

 
 
 
 
 



 

ATB Informasi yang diketahui Mendorong Berhenti 
Merokok secara total 

 

Total 

Ya Tidak   
Positif 19 9 28 

31,67% 15% 70% 
Negatif 10 22 32 

16,67% 36,67% 30% 
Total 29 31 60 
  48,33% 51,67% 100% 

 
Tabel 7.3. Crosstabs Attitude Toward the Behavior (ATB) dengan Informasi 

yang Diketahui Mendorong untuk Berhenti Merokok secara total 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CROSSTABULATION SUBJECTIVE NORMS  DENGAN DATA 

PENUNJANG 

 

SN Orang-orang yang paling menuntut untuk berhenti merokok 
secara total 

Total 

Orang tua pacar sahabat Lainnya Tidak ada 
yang menuntut 

Positif 16 11 2 2 0 31 
48,48% 64,71% 100% 100% 0% 51,67% 

Negatif 17 6 0 0 6 29 
51,52% 35,29% 0% 0% 100% 48,33% 

Total 33 17 2 2 6 60 

  55% 28,33% 3,33% 3,33% 10% 100% 
 

Tabel 8.1 Crosstabulation Subjective Norms (SN) dengan orang-orang yang 

paling menuntut untuk berhenti merokok secara total 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CROSSTABULATION PERCEIVED BEHAVIORAL CONTROL DENGAN 
DATA PENUNJANG 

 

PBC Lingkungan sekitar mendukung untuk 
berhenti merokok 

Total 

Ya Tidak   
Positif  11 18  29  

 55% 45%  48,33% 
Negatif  9 22 31 

 45% 55% 51,67%  
Total  20 40  60 
   33,33% 66,67%  100%  

 
Tabel 9.1. Crosstabulation Perceived Behavioral Control (PBC) dengan 

Lingkungan sekitar mendukung untuk berhenti merokok 

 

PBC Situasi yang Mendukung untuk berhenti merokok Total 

Lingkungan 
keluarga 

yang tidak 
merokok 

Lingkungan 
teman yang 

tidak 
merokok 

Permintaan 
Pacar  

Sibuk 
beraktivitas

Kesehatan 
yang 

memburuk 

Positif 5 12 6 2 4 29 
31,25% 60% 75% 28,57% 44,44% 48.33%

Negatif 11 8 2 5 5 31 
68,75% 40% 25% 71,43% 55,56% 51,67%

Total 16 20 8 7 9 60 

  26,67% 33,33% 13,33% 11,67% 15% 100% 
 

Tabel 9.2. Crosstabulation Perceived Behavioral Control (PBC) dengan Situasi 

yang mendukung untuk berhenti merokok 

 

 



 

PBC Situasi yang Menghambat untuk Berhenti Merokok Total 

Lingkungan 
Teman yang 

merokok 

Waktu 
kosong 

Bosan / 
situasi 

monoton

Stres 

Positif 12 7 2 8 29 
46,15% 46,67% 33,33% 61,54% 48.33% 

Negatif 14 8 4 5 31 
53,85% 53,33% 66,67% 38,46% 51,67% 

Total 26 15 6 13 60 

  43,33% 25% 10% 21,67% 100% 
 

Tabel 9.3. Crosstabulation Perceived Behavioral Control (PBC) dengan Situasi 

yang mendukung untuk berhenti merokok 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CROSSTABULATION ATTITUDE TOWARD THE BEHAVIOR DENGAN 

KARAKTERISTIK RESPONDEN 

 

Jenis Kelamin ATB Total 
Positif Negatif 

Laki-laki 21 25 46 
 75% 78,12% 76,67% 

Perempuan 7 7 14 
 25% 21,88% 23,33% 

Total 28 32 60 
 46,67% 53,33% 100% 

 
Tabel 10.1 Crosstabulation Attitude Toward The Behavior Dengan Jenis 

Kelamin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CROSSTABULATION SUBJECTIVE NORMS  DENGAN 

KARAKTERISTIK RESPONDEN 

 

Jenis Kelamin SN Total 
Positif Negatif 

Laki-laki 25 21 46 
 80,65% 72,41% 76,67% 

Perempuan 6 8 14 
 19,35% 27,59% 23,33% 

Total 31 29 60 
 51,67% 48,33% 100% 

 
Tabel 11.1. Crosstabulation Subjective Norms Dengan Jenis Kelamin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CROSSTABULATION PERCEIVED BEHAVIORAL CONTROL  DENGAN 

KARAKTERISTIK RESPONDEN 

 

Jenis Kelamin PBC Total 
Positif Negatif 

Laki-laki 24 22 46 
 82,76% 70,97% 76,67% 

Perempuan 5 9 14 
 17,24% 29,03% 23,33% 

Total 29 31 60 
 48,33% 51,67% 100% 

 
Tabel 12.1. Crosstabulation Perceived Behavioral Control Dengan Jenis 

Kelamin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Kisi-Kisi Alat Ukur Intention dan Determinan-Determinannya 

 Item 

   

 

Intention 

 

 

1. Saya berencana untuk berhenti merokok secara total 

(Sesuai – Tidak Sesuai) dengan diri saya 

3. Saya (Akan mencoba– Tidak akan mencoba) berhenti merokok secara total 

7. Saya (Tidak akan berusaha - Akan berusaha) untuk berhenti merokok secara total 

10. Saya berniat untuk berhenti merokok secara total 

(Sesuai – Tidak Sesuai) dengan diri saya 

 

 

 

 

Attitude Toward The 

Behavior 

 

 

2. Bagi saya berhenti merokok secara total merupakan hal yang  

     (Baik – Buruk) 

  6. Berhenti merokok secara total adalah hal yang 

     (Menarik – Membosankan) 

11. Menahan diri untuk tidak merokok merupakan hal yang 

     (Penting – Tidak Penting) 

      14. Bagi saya berhenti merokok secara total merupakan hal yang 

     (Menyenangkan – Tidak Menyenangkan) 

 



 

 

 

 

Subjective Norms 

 

 

4. Orang tua saya berpikir bahwa  

      (Saya harus -  Saya tidak harus) berhenti merokok secara total 

8. Sebagian besar teman di kampus saya berpikir bahwa 

(Saya harus – Saya tidak harus) berhenti merokok secara total 

12. Pacar saya berpikir bahwa 

(Saya harus – Saya tidak harus ) berhenti merokok secara total 

15. Sahabat saya berpikir bahwa  

(Saya harus – Saya tidak) berhenti merokok secara total 

 

 

 

Perceived Behavioral 

Control 

 

 

5. Bagi saya berhenti merokok secara total merupakan hal yang 

(Mungkin - Tidak Mungkin) untuk dilakukan 

9. Saya sendiri yang memutuskan untuk berhenti merokok secara total 

(Setuju – Tidak Setuju) 

13. Bagi saya berhenti merokok secara total merupakan hal yang 

      (Mudah – Sukar)  

16. Jika saya mau, saya yakin dapat berhenti merokok secara total 

(Setuju – Tidak Setuju) 

 
 
 
 



 

CROSSTABULATION ATTITUDE TOWARD THE BEHAVIOR DENGAN 

KARAKTERISTIK RESPONDEN 

 

Jenis Kelamin ATB Total 
Positif Negatif 

Laki-laki 21 25 46 
 75% 78,12% 76,67% 

Perempuan 7 7 14 
 25% 21,88% 23,33% 

Total 28 32 60 
 46,67% 53,33% 100% 

 
Tabel 1. Crosstabulation Attitude Toward The Behavior Dengan Jenis Kelamin 

 

Jumlah rokok yang 
dikonsumsi dalam 1 

hari 

ATB Total 

Positif Negatif 
1 – 5 batang 5 9 14 

17,86% 28,12% 23,33% 

5 – 10 batang 11 4 15 

39,29% 12,5% 25% 

10 – 15 batang 8 10 18 

28,57% 31,25% 30% 
15 < … batang 4 9 13 

14,29% 28,12% 21,67% 
Total 28 32 60 

46,47% 53,33% 100% 
 

Tabel 2. Crosstabulation Attitude Toward The Behavior Dengan Jumlah rokok 

yang dikonsumsi dalam 1 hari 

 

 



 

Lama Merokok ATB Total 

Positif Negatif 
1 – 2 tahun 5 5 10 

17,86% 15,62 16,67% 

3 – 4 tahun 9 13 22 

32,14% 40,62% 36,67% 

5 – 6 tahun 6 6 12 

21,43% 18,75% 20% 
7 – 8 tahun 7 3 10 

25% 9,38% 16,67% 
9 – 10 tahun 1 5 6 

3,57 15,62% 10% 
Total 28 32 60 

46,67% 53,33% 100% 
 

Tabel 3. Crosstabulation Attitude Toward The Behavior Dengan Lamanya 

Menjadi Perokok Aktif 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Gambaran Subjek berdasarkan IPK 

 Jumlah Persentase 

Dengan pujian 0 0% 

Sangat memuaskan 22 36,67% 

Memuaskan  28 46,67% 

Kurang memuaskan 10 16,67% 

Total  60 100% 

 
Tabel Gambaran IPK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

KARAKTERISTIK RESPONDEN 

Subjek Usia Jk Pendidikan 

1 22 P Angkatan 2004 

2 23 L Angkatan 2004

3 22 P Angkatan 2004

4 21 L Angkatan 2004

5 20 P Angkatan 2004

6 22 L Angkatan 2004

7 25 L Angkatan 2004

8 22 L Angkatan 2004

9 22 L Angkatan 2004

10 21 P Angkatan 2004

11 21 L Angkatan 2004

12 22 L Angkatan 2004

13 23 L Angkatan 2004

14 22 P Angkatan 2004

15 22 L Angkatan 2004

16 22 L Angkatan 2004

17 21 L Angkatan 2004 

18 21 L Angkatan 2005

19 20 L Angkatan 2005

20 21 L Angkatan 2005

21 21 L Angkatan 2005

22 20 L Angkatan 2005

23 24 L Angkatan 2005

24 21 L Angkatan 2005

25 20 L Angkatan 2005

26 22 L Angkatan 2005

27 20 P Angkatan 2005

28 20 L Angkatan 2005



 

29 20 P Angkatan 2005

30 20 L Angkatan 2005

31 20 L Angkatan 2005

32 20 L Angkatan 2005

33 21 L Angkatan 2005 

34 21 L Angkatan 2005 

35 20 L Angkatan 2006 

36 19 P Angkatan 2006 

37 20 P Angkatan 2006 

38 21 L Angkatan 2006 

39 20 L Angkatan 2006 

40 19 L Angkatan 2006 

41 21 P Angkatan 2006 

42 20 L Angkatan 2006 

43 19 P Angkatan 2007 

44 19 P Angkatan 2007 

45 20 L Angkatan 2007 

46 18 L Angkatan 2007 

47 19 P Angkatan 2007 

48 18 L Angkatan 2007 

49 20 L Angkatan 2007 

50 20 L Angkatan 2007 

51 19 L Angkatan 2007 

52 25 L Angkatan 2007 

53 19 P Angkatan 2007 

54 20 L Angkatan 2007 

55 18 L Angkatan 2007 

56 18 L Angkatan 2007 

57 19 L Angkatan 2007 

58 20 L Angkatan 2007 

59 19 L Angkatan 2007 



 

 

 

60 20 L Angkatan 2007 


